

## Minuta

ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara din data de 28 mai 2020

La ședința ordinară a Consiliului Local Sighișoara din data de 28 mai 2020, desfășurată prin intermediul mijloacelor electronice, în condițiile prevăzute de Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 67/26.03.2020, au fost prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, toți cei 19 consilieri locali.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri de consiliu:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 91/28 mai 2020 privind aprobarea numărului de locuri la Creșa din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara, a costului mediu lunar de întreținere, a contribuției de întreținere datorate de părinți/reprezentanți legali, a finanțării sumelor necesare în completare de la bugetul local și a cuantumului alocației zilnice de hrană, pentru copiii care frecventează Creșa din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara în anul școlar 2020 - 2021, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 92/28 mai 2020 privind aprobarea implementării de către Municipiul Sighișoara a proiectului: "Simplificare administrativă extinsă și Planificare strategică integrată pentru cetățenii municipiului Sighișoara", cod SIPOCA 846/cod MySMIS 136159, din cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, Axa prioritară 2 Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectiv specific 2.1 Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP și cofinanțarea cheltuielilor eligibile și neeligibile, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 93/28 mai 2020 privind aprobarea situațiilor financiare anuale – bilanțul contabil și contul anual de execuție al bugetului unității administrativ - teritoriale – la data de 31.12.2019, cu 13 voturi "pentru" și 6 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Duma Felix - Lucian, Ștefănescu Constantin, Moiseș Florian Dan și Colceriu Iosif - Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).
- Hotărârea Consiliului Local nr. 94/28 mai 2020 privind intabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 95/28 mai 2020 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile de natură teren și transmiterea unui drept de concesiune, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 96/28 mai 2020 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. I la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 86/30.04.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L., cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 97/28 mai 2020 privind inventarierea bunurilor materiale din patrimoniul propriu și al unităților de sub autoritatea Municipiului Sighișoara, pe anul 2019, cu 11 voturi "pentru", 2 "abțineri" ale domnilor consilieri locali Ștefănescu Constantin și Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 6 voturi "împotriva" ale doamnelor consilieri locali: Horumb Maria și Nagy

Karin și ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan și Duma Felix - Lucian.

- Hotărârea Consiliului Local nr. 98/28 mai 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind acordarea unui ajutor financiar pentru plata serviciilor oferite de bonă, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 99/28 mai 2020 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cabinetul medical individual nr. II, parte din imobilul, monument istoric din Municipiul Sighișoara, str. Hermann Oberth nr. 22, cu unanimitate de voturi. Domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Toth Tivadar



SECRETAR GENERAL

Bizo Anca

